

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/11/2023 | Edição: 214 | Seção: 2 | Página: 64

Órgão: Controladoria-Geral da União/Secretaria Executiva/Controladoria Regional da União no Estado do Amazonas

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n° 3674, de 07 de novembro de 2023, publicada na edição do DOU n° 212, de 08 de novembro de 2023, seção 2, página 51,

onde se lê: "WALESKA MARIA DA SILVA VIANA",

leia-se: "WALESKA MARIA VIANA DA SILVA".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

